



POZITIVA SAMOBOR  
Udruga za održivi razvoj



GRADSKI PROGRAM DJELOVANJA

ZA **MLADE**

GRADA SAMOBORA

2019. - 2023.



Erasmus+

[Projekt dijaloga mladih s donositeljima odluka  
financiran je u okviru Erasmus+ programa EU]

KAD SE MLADE  
RUKE SLOŽE

... SAMOBOR SE U GRAD IZ SNOVA  
ZA MLADE PRETVORITI MOŽE!



Ovaj priručnik je materijalni rezultat projekta “Kad se mlade ruke slože” održanog u organizaciji **Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor** u suradnji s **Gradom Samoborom** i **Pučkim otvorenim učilištem Samobor** 2018. i 2019. godine.

Projekt je financiran od strane **Agencije za mobilnost i programe EU** u okviru **ERASMUS+ programa Europske Unije**.

**Autori:** sudionici projekta “Kad se mlade ruke slože”

**Fotografije:** Abdelrahman Aly Saleh Aly Farrag

Tiskano u Hrvatskoj.

# predgovor



Mladi su zasigurno najznačajniji za razvoj svake sredine, tako i Samobora. Naš grad nudi kvalitetno okruženje za razvoj djece u mlade ljude, pružajući im sigurnost, ulažući u njihovo obrazovanje i nudeći nove mogućnosti.

Ponosni smo tako što smo već godinama među nekoliko najsigurnijih gradova u Hrvatskoj, a prošle smo godine dobili i bitna priznanja; Samobor je treći najkvalitetniji grad za život i jedan od 10 najboljih gradova za podizanje i rast djece.

Svakako to utječe na kvalitetu života mladih čiji se glas sluša, a dokazuje to i činjenica kako je Grad Samobor vlastitim sredstvima 2017. godine otvorio najveći centar za mlade u Hrvatskoj, Bunker.

Vjerujem kako je u proteklih 20 mjeseci svatko u Bunkeru mogao pronaći nešto za sebe - u području obrazovanja, osposobljavanja, mobilnosti, sporta, ali i zabave. Time svakako nisu riješeni svi problemi s kojima se mladi Samoborci susreću, stoga smo otišli i korak dalje.

Upravo je Bunker bio mjesto gdje se stvarao i osmišljavao novi Gradski program za mlade, poseban po tome što su sredstva za njegovu realizaciju osigurana putem Erasmus+ programa, a zajednički ga provode mladi i odrasli, uključujući partnere - Udruhu Pozitiva Samobor, Grad Samobor i Pučko otvoreno učilište Samobor.

Riječ je o najvažnijem lokalnom dokumentu za mlade koji ne samo da odgovara na njihove potrebe, već predviđa mjere i aktivnosti koje će se provoditi u Samoboru u cilju povećanja standarda života mladih.

S obzirom na važnost ovog dokumenta, u njegovu izradu uključili smo prije svega same mlade, jer njihov glas se svakako zaslužuje čuti i uzeti u obzir. To potvrđuje i naziv projekta, „Kad se mlade ruke slože“.

Naši mladi su pokazali kako itekako znaju što im u Samoboru nedostaje, što žele kako bi se nastavili kontinuirano razvijati, ali i što od postojećih mogućnosti cijene.

Izuzetno sam ponosan na žar, entuzijizam i aktivizam koji su naši mladi sugrađani pokazali na radionicama te vjerujem kako će upravo oni biti ključ daljnjeg razvoja Samobora.

Našim dragim mladim sugrađanima i sugrađankama čestitam na izradi ovog velikog i važnog dokumenta i želim sreću u njegovoj provedbi, u suradnji s Gradskom upravom Grada Samobora koja će i dalje ulagati u mlade, uvažavajući njihova mišljenja, želje i potrebe.

Vaš gradonačelnik  
**Krešo Beljak**, mag.educ.geogr

# uvod

Gradski programi za mlade predstavljaju strateške okvire, smjernice za poboljšanje života mladih, međusektorsku suradnju i jačanje sudjelovanja mladih u donošenju odluka na lokalnoj razini s ciljem da se mladi aktivno uključe u političko-ekonomsko-društveni život svoje sredine i iskoriste svoje potencijale.

Cilj kreiranja Gradskih programa za mlade je unaprjeđenje aktivnosti tijela državne uprave, lokalne (regionalne) samouprave i javnih ustanova koje, svojim djelokrugom i nadležnostima, pridonose zadovoljavanju potreba mladih i podizanju kvalitete njihova života sa svrhom njihove optimalne društvene integracije (Ministarstvo za demografiju, obitelj, socijalnu politiku i mlade, 2014).

Program za mlade Grada Samobora sastoji se od niza specifičnosti lokalnog područja kao i potreba mladih u Samoboru. Program je izrađen kroz ispitivanje potreba mladih kroz istraživanje te kroz radionice neformalnog obrazovanja temeljene na konceptu strukturiranog dijaloga između mladih i donositelja odluka kroz koji ne samo da su mladi imali priliku iznijeti svoje ideje i potrebe, već i steći niz korisnih znanja i vještina u području politika za mlade, rada Gradske uprave te dostupnih mogućnosti i načina njihova korištenja.

Prednost Gradskog programa za mlade kao lokalnog strateškog dokumenta je mogućnost praćenja napretka kroz realizaciju vremenski zadanih ciljeva. Svi ciljevi i mjere doneseni u ovom programu su SMART (specific, measurable, attainable, relevant, time-bound) odnosno specifični, mjerljivi, dostižni i relevantni, smješteni u vremenske okvire u kojima će i moći biti provedeni.

Univerzalno zajedničko obilježje mladih jest njihova životna dob. Međutim, istraživači nisu jedinstveni u određivanju tzv. granica mladosti. Suglasje je postignuto oko određivanja donje granice na 15 godina života, dok se gornja granica za pripadnost mladima sve rjeđe zaustavlja na 25. godini, a najčešće na 30. godini, pri čemu se uočava tendencija pomicanja granice mladosti do 35. godine života (Ministarstvo socijalne politike i mladih, 2014). Prema Ministarstvu socijalne politike, mladima u Republici Hrvatskoj smatraju se osobe od 15 – 30 godina. U skladu s navedenim, ciljana skupina istraživanja i aktivnosti tijekom izrade ovog Gradskog programa, pa posljedično i ciljana skupina samog dokumenta su osobe od 15 do 30 godina.

Kreiranje ove najvažnije politike za mlade na lokalnoj razini Gradu Samoboru daje priliku komuniciranja s mladima te prikupljanja izravnih odgovora što je to potrebno da se unaprijedi njihov položaj u lokalnoj zajednici.

# KAD SE **MLADE** RUKE SLOŽE

... **SAMOBOR** SE U GRAD IZ SNOVA  
ZA MLADE PRETVORITI MOŽE!



[Projekt dijaloga mladih s donositeljima odluka financiran je u okviru Erasmus+ programa EU]

U cilju uključivanja što većeg broja mladih u oblikovanje temeljnog lokalnog strateškog dokumenta od njihova interesa, Udruga Pozitiva Samobor, Grad Samobor i Pučko otvoreno učilište Samobor prijavili su projekt izrade Gradskog programa djelovanja za mlade Grada Samobora za financiranje u okviru Ključne aktivnosti 3 Erasmus+ programa Europske unije.

Glavni problem na čije su rješavanje partneri nastojali utjecati ovim projektom bili su niska razina uključenosti mladih u procese donošenja odluka u lokalnoj zajednici, kao i nepostojanje usklađenog skupa mjera usmjerenih promicanju interesa mladih kao ciljane skupine.

Glavni cilj projekta bio je aktivno uključivanje mladih u dijalog s donositeljima odluka na lokalnoj razini, u cilju razvoja njihovih građanskih kompetencija, promicanja koncepta aktivnog građanstva te izrade temeljnog lokalnog dokumenta za sustavni rad s mladima – Gradskog programa djelovanja za mlade Grada Samobora.

Projekt je obuhvatio provedbu **5 glavnih aktivnosti**:

**Informativni  
događaj I.**  
(03.05.2018.)

**Istraživanje  
potreba mladih**

**Sastanak mladih  
i donositelja  
odluka**  
(18.-21.09.2018.)

**Informativni  
događaj II.**  
(15.11.2018.)

**Javno  
savjetovanje**

Projekt je izravno uključio ukupno 52 mladih, 10 donositelja odluka i 15 stručnjaka za područja Gradskog programa djelovanja za mlade koji su u okviru 3 glavna događanja putem radionica temeljenih na neformalnom obrazovanju osmišljali i izrađivali smjernice za izradu nacrtu konačnog dokumenta.

Osim same izrade Programa, sudionici su također razvijali specifična znanja i vještine u području aktivnog građanstva i sudjelovanja u procesu donošenja odluka na lokalnoj razini.

Nakon provedbe glavnih aktivnosti, organiziran je ciklus konzultacija s proširenim krugom stručnjaka u svrhu oblikovanja Nacrta Gradskog programa djelovanja za mlade, kako bi se isti uputio na jednomjesečno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću.

Konačni prijedlog Gradskog programa djelovanja za mlade jednoglasno je usvojen na sjednici Gradskog vijeća Grada Samobora održanoj 28.03.2019. godine.

Grad Samobor skrbi o potrebama svojih građana temeljem Europske povelje o lokalnoj samoupravi, Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te ostalih zakona vezanih uz djelovanje lokalne i područne samouprave. Dio poslova vezanih uz provođenje programa iz društvenih djelatnosti određen je Statutom Grada Samobora i drugim pravilnicima i aktima.

Ono na što je Grad izuzetno ponosan je preuređenje starog časničkog restorana u bivšoj samoborskoj vojarni u najveći Centar za mlade u Hrvatskoj, popularnog naziva Bunker, u koji je Grad uložio 5 milijuna kuna, a čime su mladi 27.04.2017. godine dobili svoj prostor koji se proteže na 1300 m<sup>2</sup>.

Centar za mlade Bunker je dio Pučkog otvorenog učilišta Samobor, kako formalno tako i organizacijski. U sklopu Centra se nalaze 3 multifunkcionalne dvorane, nekoliko uredskih prostora i prostor kafića, a glavna smjernica rada Centra je pružiti mladima mogućnost kvalitetnog provođenja slobodnog vremena te poticati mlade na aktivno uključivanje u lokalnu zajednicu.



Sadržaji prostora i događanja su stoga u potpunosti razvijani zajedno s mladima kroz različite oblike sudjelovanja – fokus grupe u školama, javne radionice, volonterstvo i sl. – koji su dali imena pojedinih prostora u Centru te predlagali i učestvovali u realizaciji niza programa.

Centar za mlade je otvoren 6 dana u tjednu, dok je ponedjeljkom u pravilu neradan dan. Tijekom dnevnog rada mladi mogu besplatno koristiti 3 prostora:

- Chill out zonu – prostor za neformalno i neorganizirano provođenje slobodnog vremena mladih. U prostoru se nalaze različiti zabavni sadržaji: bilijar, stolni tenis, play station, stolni nogomet, pikado, društvene igre, KUB-Knjiga u Bunkeru (polica s knjigama za slobodnu razmjenu) te besplatna WI-FI zona.
- Study room – prostor za učenje u kojem mladi imaju besplatan pristup kompjuteru, internetu, printeru i fotokopirnom aparatu.
- Info centar – prostor u kojem se odvijaju galerijske aktivnosti te informativne aktivnosti za mlade.

U prvoj godini kroz Bunker je prošlo nešto manje od 20 000 posjetitelja te je organizirano 91 događanje kroz program “DOPRI – Dođi, PRedložiti, Izvedi!” kojim se na poticaj mladih i uz njihovu pomoć organiziraju različita događanja.

1.

**AKTIVNO  
SUDJELOVANJE  
MLADIH U DRUŠTVU**

# AKTIVNO SUDJELOVANJE MLADIH U DRUŠTVU

U cilju poticanja aktivnog sudjelovanja mladih u društvenom životu zajednice, poticanja njihova uključivanja u procese donošenja odluka te razvijanja njihovih kompetencija kako bi postali aktivni i odgovorni građani, u ovom su poglavlju definirani specifični ciljevi i mjere koje će ključni lokalni dionici provoditi u razdoblju implementacije ovog Gradskog programa.

## Ciljevi:

Povećanje informiranosti mladih o radu Savjeta mladih  
Poticanje uključivanja mladih u aktivno sudjelovanje u zajednici  
Poticanje mobilnosti mladih  
Jačanje kapaciteta i poticanje djelovanja udruga mladih i za mlade  
Pružanje podrške radu udruga mladih i za mlade i Centra za mlade Bunker  
Poticanje uključivanja mladih u volonterske aktivnosti

### Povećanje informiranosti mladih o radu Savjeta mladih

**Mjera 1:**  
**Povećanje vidljivosti Savjeta mladih među mladima u lokalnoj zajednici**

**Nositelj:**  
Savjet mladih Grada Samobora

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, osnovne i srednje škole na području Grada Samobora, udruge mladih i za mlade, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Izrada novog vizualnog identiteta Savjeta mladih  
2019. i kontinuirano:  
Provedba informativnih radionica o radu Savjeta mladih

### Poticanje uključivanja mladih u aktivno sudjelovanje u zajednici

**Mjera 1:**  
**Uključivanje mladih u procese donošenja odluka na lokalnoj razini**

**Nositelj:**  
Savjet mladih Grada Samobora, udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija javnih tribina o pitanjima od interesa za mlade  
2020. i kontinuirano:  
Organizacija simuliranih sjednica Gradskog vijeća za učenike i studente



## Poticanje mobilnosti mladih

**Mjera 1:**  
**Promoviranje mogućnosti za mobilnost mladih na nacionalnoj i međunarodnoj razini**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija informativnih radionica o mogućnostima mobilnosti za mlade  
2019. i kontinuirano:  
Uključivanje mladih u Erasmus+ projekte

## Pružanje podrške radu udruga mladih i Centru za mlade Bunker

**Mjera 1:**  
**Sufinanciranje projekata i programa udruga mladih i za mlade**

**Nositelj:**  
Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Udruge mladih i za mlade

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2020. i kontinuirano:  
Osigurati sredstva za sufinanciranje projekata i programa udruga mladih u skladu s mogućnostima proračunske godine

**Mjera 2:**  
**Sufinanciranje rada Centra za mlade Bunker**

**Nositelj:**  
Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Centar za mlade Bunker

## Jačanje kapaciteta i poticanje djelovanja udruga mladih i za mlade

**Mjera 1:**  
**Osiguranje vidljivosti djelovanja i poticanje uključivanja mladih u rad udruga mladih i za mlade**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Promoviranje aktivnosti udruga mladih i za mlade putem web stranica i društvenih mreža lokalnih dionika  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija sajma udruga i ostalih organizacija koje uključuju mlade

**Mjera 2:**  
**Poticanje osnivanja udruga mladih i za mlade**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Informiranje mladih o mogućnostima osnivanja udruge

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Osiguravanje proračunskih sredstava za potporu radu Centra za mlade Bunker

2019. i kontinuirano:  
Identificiranje prioriteta i ključnih područja za ulaganja u okviru djelatnosti Centra za mlade Bunker

2019. i kontinuirano:  
Provedba mjera za osiguranje održivosti

**Mjera 1:**

**Promicanje vrijednosti volontiranja kod mladih i osiguravanje dostupnosti informacija o mogućnostima volontiranja**

**Nositelj:**

Volonterski centar Samobor

**Suradnici u provedbi:**

Udruge mladih i za mlade, Savjet mladih Grada Samobora, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**

2019. i kontinuirano:

Umrežavanje ključnih lokalnih dionika i kreiranje plana promocije volontiranja među mladima u lokalnoj zajednici

2019. i kontinuirano:

Osiguravanje dostupnosti informacija o mogućnostima za volontiranje

2029. i kontinuirano:

Posredovanje između mladih i organizacija te pružanje podrške pri uključivanju i provedbi volonterskih aktivnosti



2.

**KULTURA**  
**SLOBODNO VRIJEME**  
**I SPORT**

# KULTURA SLOBODNO VRIJEME I SPORT

U skladu s definiranim izazovima i smjericama, a u cilju povećanja uključenosti mladih u kulturne, zabavne i sportske aktivnosti u lokalnoj zajednici, poticanja kreiranja samostalnih sadržaja te promicanja kvalitetnog korištenja slobodnog vremena mladih, u ovom su poglavlju definirani specifični ciljevi i mjere koje će ključni lokalni dionici provoditi u razdoblju implementacije ovog Gradskog programa.

## Ciljevi:

Poticanje kvalitetnog korištenja slobodnog vremena mladih

Jačanje osobnih i profesionalnih kompetencija mladih

Promocija i uključivanje mladih u sportsko rekreativne aktivnosti

Povećanje broja vanjskih i unutarnjih sportskih i rekreativnih objekata te osiguravanje dodatnih uvjeta za bavljenje sportom mladih kao i stručnog kadra za provođenje sportskih aktivnosti i rekreacije

Razvijanje i unapređenje učeničkog sporta

## Poticanje kvalitetnog korištenja slobodnog vremena mladih

### Mjera 1:

**Razvijanje poticajnog okruženja za međusektorsku suradnju u području mladih**

### Nositelj:

Udruge mladih i za mlade, Savjet mladih

### Suradnici u provedbi:

Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

### Rok provedbe / Zadaci:

2019. i kontinuirano:

Definiranje kontakt osoba u okviru ključnih lokalnih dionika – organizacija u području mladih zaduženih za komunikaciju

2019. i kontinuirano:

Definiranje mehanizma komunikacije između organizacija

2019. i kontinuirano:

Organizacija aktivnosti i događanja koju potiču umrežavanje, razmjenu informacija i razvoj zajedničkih aktivnosti ključnih lokalnih dionika u području mladih

### Mjera 2:

**Povećanje broja kvalitetnijih kulturno-umjetničkih, sportskih i zabavnih sadržaja za mlade**

### Nositelj:

Udruge mladih i za mlade, udruge u kulturi i sportu, ostale organizacije kojima su ciljane skupina mladi, Centar za mlade Bunker

### Suradnici u provedbi:

Grad Samobor, Savjet mladih Grada Samobora

### Rok provedbe / Zadaci:

2019. i kontinuirano:

Ispitivanje mišljenja i ideja mladih o aktivnostima i programima od njihova interesa

2019. i kontinuirano:

Razvoj i implementacija aktivnosti programa u skladu s identificiranim interesima mladih

**Mjera 3:**  
**Poticanje umrežavanja mladih te osmišljanja i razvoja vlastih razvoja aktivnosti**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade, Centar za mlade Bunker

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija aktivnosti usmjerenih na poticanje umrežavanja mladih, razmjenu ideja i interesa te definiranje ključnih potreba  
2019. i kontinuirano:  
Pružanje podrške mladima u osmišljanju i organizaciji vlastitih aktivnosti i projekata

**Mjera 4:**  
**Osiguravanje kontinuirane mogućnosti korištenja prostora za sadržaje mladih i za mlade**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

**Suradnici u provedbi:**  
Udruge mladih i za mlade, Savjet mladih

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano  
Definiranje prioritetnih programa usklađenih s potrebama mladih  
2019. i kontinuirano:  
Dodjela prostora udrugama i drugim organizatorima sadržaja za mlade koji djeluju u skladu s definiranim kriterijima za korištenje prostora i provedbu programa  
2019. i kontinuirano:  
Ulaganja s ciljem osiguranja adekvatnih uvjeta za provedbu sadržaja mladih i za mlade u javnim prostorima

## Jačanje osobnih i profesionalnih kompetencija mladih

**Mjera 1:**  
**Organizacija aktivnosti i programa usmjerenih na razvoj osobnih i profesionalnih kompetencija mladih**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Centar za mlade Bunker, Poduzetnički centar Samobor d.o.o.

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Ispitivanje mišljenja mladih i definiranje ključnih potreba za provođenje aktivnosti i programa u području razvoja osobnih i profesionalnih kompetencija mladih  
2020. i kontinuirano:  
Izrada i provedba aktivnosti i programa na temelju identificiranih potreba

**Mjera 2:**  
**Umrežavanje mladih i pripadnika ranjivih skupina u lokalnoj zajednici**

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade, Volonterski centar Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker, udruge umirovljenika, Centar za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski, Centar za socijalnu skrb Samobor

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Umrežavanje ključnih lokalnih dionika i izrada plana provedbe zajedničkih aktivnosti  
2020. i kontinuirano:  
Osiguravanje dostupnosti informacija o mogućnostima za uključivanje u zajedničke aktivnosti

## Promocija i uključivanje mladih u sportsko rekreativne aktivnosti

**Mjera 1:**  
**Poboljšanje zdravlja mladih uz bavljenje i uključivanje većeg broja mladih u sportsko rekreativne aktivnosti uz promociju zdravog načina života i sporta među mladima**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Samoborski športski savez

**Suradnici u provedbi:**  
Sportske udruge, udruge iz djelatnosti zdravstva, Školski športski savez Samobora i Svete Nedelje

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Povećanje broja kvalitetnijih sportskih i rekreativnih programa i sportskih manifestacija, kao i aktivnosti uz uključivanje mladih u organizaciju istih, osiguranje otvorenih i zatvorenih sportskih prostora za provođenje sportsko rekreativnih aktivnosti mladih, razvoj suradnje s mjesnim odborima u pogledu provedbe sportskih aktivnosti, s posebnim naglaskom na uključivanje mladih u iste, omogućavanje mladima pristupačnije bavljenje sportom i rekreacijom kroz subvencioniranje rekreativnih sadržaja npr. fitness centri, bazeni i sl.

2019. i kontinuirano:  
Veća promocija mogućnosti bavljenja sportom i raznim oblicima rekreacije u medijima kroz izradu promotivnih brošura u svrhu informiranja i promocije sporta i rekreacije u Gradu Samoboru te provođenje kampanja kroz sve vrste medija organiziranih u svrhu promocije i poticanja bavljenja sportom i rekreacijom mladih

2019. i kontinuirano:  
Organizacija predavanja, seminara i radionica u svrhu educiranja mladih o prednostima koje nosi bavljenje bilo kojom vrstom sporta i rekreacije

2019. i kontinuirano:  
Organizacija i provođenje organiziranog bavljenja sportom i rekreacijom kroz razne vrste natjecanja u sklopu redovnog rada i djelovanja udruga u sportu i rekreaciji

2019. i kontinuirano:  
Uključivanje što većeg broja osoba s invaliditetom i osoba s posebnim potrebama u organizirano i stručno bavljenje sportom i rekreacijom u sklopu redovnog rada i djelovanja udruga u sportu i rekreaciji

2020. i kontinuirano

Izrada Strategije razvoja sporta Grada Samobora 2020 – 2028.

## Povećanje broja vanjskih i unutarnjih sportskih i rekreativnih objekata te osiguranje dodatnih uvjeta za bavljenje sportom mladih kao i stručnog kadra za provođenje sportskih aktivnosti i rekreacije

**Mjera 1:**  
**Osiguranje prostornih i kadrovskih uvjeta za aktivno bavljenje rekreativnim i amaterskim sportom za mlade**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Ustanova Sportski objekti Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Samoborski športski savez, sportske udruge

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Razvoj prostornih uvjeta za aktivno bavljenje rekreativnim i amaterskim sportom za mlade

2019. i kontinuirano:  
Razvoj i edukacija stručnog kadra provoditelja aktivnosti

**Mjera 2:**  
**Izrađivanje mape biciklističkih staza, planinarskih ruta, rekreacijskih zona na otvorenom, sportskih dvorana i fitness centara i objavljivanje na internetskim stranicama Grada**

**Nositelj:**  
Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Ustanova Sportski objekti Samobor, Samoborski športski savez, Turistička zajednica Grada Samobora, sportsko rekreativne udruge

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Izrađena mapa sportskih i rekreacijskih objekata i vanjskih sportskih terena

### Mjera 1:

#### **Uključivanje učenika u organizirane sportske i rekreativne aktivnosti**

#### Nositelj:

Školski športski savez Samobora i Sv. Nedelje

#### Suradnici u provedbi:

Samoborski športski savez, Ustanova Sportski objekti Samobor, škole, sportske udruge

#### Rok provedbe / Zadaci:

##### 2019. i kontinuirano:

Razvoj sustava organiziranih sportskih i rekreativnih aktivnosti učenika, s posebnim naglaskom na učenike srednjih škola, na način što većg uključivanja učenika i mladih u sustav školskog sporta i/ili natjecanja amaterskih sportskih udruga, kao i organiziranih rekreativnih programa za učenike.

##### 2019. i kontinuirano:

Poticanje učenika na bavljenje sportom uz poboljšanje medijskog praćenja školskog sporta kroz gradske i regionalne komunikacijske kanale odnosno medije.

##### 2019. i kontinuirano:

Razvoj prostornih, kao i materijalno tehničkih uvjeta za realizaciju učeničkog sporta i provođenja aktivnosti za vrijeme školskih praznika – Ljetni i zimski Sportko

##### 2019. i kontinuirano:

Povećanje aktivnosti većg uključivanja učenika i mladih u programe provođenja slobodnih aktivnosti za vrijeme školskih praznika – Sportko, uz osiguravanje infrastrukturnih objekata i mogućnosti za provođenjem aktivnosti (npr. bazen, odbojka, rukomet, nogomet na pijesku, klizanje i slično)

3.



**KVALITETA  
ŽIVOTA MLADIH**

15



# KVALITETA ŽIVOTA MLADIH

Lokalna zajednica, u skladu sa svojim mogućnostima, ima za cilj kontinuirano ulagati u novu infrastrukturu, koja ima za posljedicu povećanje sadržaja i kvalitete programa za mlade, povećanje sigurnosti mladih, poticanje uključivanja mladih sa smanjenim mogućnostima te generalno unaprjeđenje kvalitete života mladih. U tu svrhu u ovom su poglavlju definirani specifični ciljevi i mjere koje će ključni lokalni dionici provoditi u razdoblju implementacije ovog Gradskog programa.

## Ciljevi:

Bolja prometna povezanost te veća sigurnost mladih u prometu

Povećanje kvalitete i dostupnosti javnog prijevoza za učenike i studente s područja Grada Samobora

Promicanje svijesti o potrebi prevencije i edukacije u svrhu podizanja kvalitete života mladih

Unaprjeđenje kvalitete života mladih slabijeg imovinskog stanja

Unaprjeđenje kvalitete života mladih s invaliditetom

Povećanje razine socijalne uključenosti marginaliziranih skupina

## Bolja prometna povezanost te veća sigurnost mladih u prometu

### Mjera 1:

**Ulaganje u prometnu infrastrukturu i provođenje preventivnih i sigurnosnih mjera u cilju povećanja sigurnosti mladih u prometu**

### Nositelj:

Grad Samobor

### Suradnici u provedbi:

Policajska uprava zagrebačka

### Rok provedbe / Zadaci:

2019. i kontinuirano:

Određivanje prioriteta ulaganja u infrastrukturu u skladu s definiranim potrebama mladih

2019. i kontinuirano:

Ulaganje u održive oblike prijevoza u cilju poticanja zdravih stilova života mladih

2019. i kontinuirano:

Izrada i provođenje preventivnih i sigurnosnih mjera u prometu

## Povećanje kvalitete i dostupnosti javnog prijevoza za učenike i studente s područja Grada Samobora

### Mjera 1:

**Subvencioniranje cijene mjesečnih pokaza učenika i studenata s područja Grada Samobora**

### Nositelj:

Grad Samobor

### Suradnici u provedbi:

Lokalni autoprijevoznici (ovlašteni koncesionari)

### Rok provedbe / Zadaci:

2019. i kontinuirano:

Osiguravanje proračunskih sredstava za subvencioniranje cijene mjesečnih pokaza učenika i studenata

2019. i kontinuirano:

Sklapanje ugovora o subvencioniranju između Grada Samobora i lokalnih autoprijevoznika

## Poticanje zdravih navika i stilova života mladih te prevencija ovisnosti

**Mjera 1:**  
**Osposobljavanje mladih za postupanje u hitnim situacijama**

**Nositelj:**  
Gradsko društvo Crvenog križa Samobor, Zavod za hitnu medicinu Zagrebačke županije

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker, Dom zdravlja Zagrebačke županije

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Provedba radionica o pružanju prve pomoći

## Unaprjeđenje kvalitete života mladih s invaliditetom

**Mjera 1:**  
**Omogućavanje nesmetanog pristupa i kretanja osoba s invaliditetom**

**Nositelj:**  
Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Udruge osoba s invaliditetom, udruge mladih i za mlade, ostale organizacije kojima su ciljana skupina mladi

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2020. i kontinuirano:  
Prilagoditi javne prostore i prostore za pružanje socijalnih usluga koje mladi koriste kako bi se omogućio nesmetan pristup i kretanje mladih osoba s invaliditetom

**Mjera 2:**  
**Primarna i sekundarna prevencija ovisnosti mladih kroz edukativne programe i kampanje**

**Nositelj:**  
Vijeće za prevenciju, Gradsko društvo Crvenog križa Samobor, udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Zavod za javno zdravstvo, Dom zdravlja Zagrebačke županije, Centar za mlade Bunker, škole

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Poticanje aktivnosti i programa udruga koje se bave prevencijom ovisnosti  
2019. i kontinuirano:  
Provođenje informativnih kampanja u svrhu suzbijanja ovisnosti  
2019. i kontinuirano:  
Izrada i provođenje aktivnosti i programa usmjerenih na suzbijanje ovisnosti (npr. ovisnost o alkoholu, cigaretama, drogama)

**Mjera 3:**  
**Jačanje kulture nenasilja u školama s naglaskom na suzbijanje elektroničkog nasilja (cyberbullying)**

**Nositelj:**  
Vijeće za prevenciju

**Suradnici u provedbi:**  
Zavod za javno zdravstvo, Grad Samobor, Policijska uprava zagrebačka, škole, udruge mladih i za mlade

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Provedba informativnih kampanja u cilju jačanja kulture nenasilja  
2019. i kontinuirano :  
Pružanje podrške lokalnim organizacijama civilnog društva koje promiču ljudska prava i kulturu nenasilja (s naglaskom na cyberbullying)

**Mjera 1:**  
**Podizanje svijesti mladih o potrebama i važnosti uključivanja  
marginaliziranih skupina**

**Nositelj:**  
Udruga mladih i za mlade, Volonterski centar Samoborž

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, Centar za mlade Bunker

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Provođenje edukativnih aktivnosti u svrhu povećanja svijesti  
mladih o potrebi uključivanja i osiguravanja jednakih šansi  
za marginalizirane skupine mladih

2019. i kontinuirano:  
Razvijanje sustava dodatnog vrednovanja i nagrađivanja  
volontera koji se uključuju u programe smanjenja socijalne  
isključenosti marginaliziranih skupina mladih

2019. i kontinuirano:  
Provođenje javnih kampanja podizanja svijesti o potrebi  
uključivanja i osiguravanja jednakih šansi za marginalizirane  
skupine mladih

2019. i kontinuirano:  
Osnaživanje osoba koje rade s mladima za provođenje projekata  
i programa namijenjenih marginaliziranim skupinama mladih



4.4

A yellow speech bubble with rounded corners and a tail pointing towards the top right, containing the text 'OBRAZOVANJE I INFORMIRANJE'.

**OBRAZOVANJE  
I INFORMIRANJE**

# OBRAZOVANJE I INFORMIRANJE

U području obrazovanja i informiranja mladi su kroz istraživanje i radionice najčešće upućivali nedostatak informiranja o njihovim mogućnostima kreiranja i sudjelovanja u sadržajima i aktivnostima od njihova interesa te mogućnostima uključivanja u procese donošenja odluka. Iako je Grad Samobor i do sada osluškivao potrebe mladih i prilagođavao se istima na način objavljivanja sadržaja od interesa za mlade na web-u, društvenim mrežama, lokalnim medijima itd., kreirajući ovaj program uvršteni su upravo prijedlozi mladih u svrhu poboljšane informiranosti kroz realizaciju istih. Također, Programom su predviđeni ciljevi i mjere usmjereni na unaprjeđenje formalnih i neformalnih obrazovnih mogućnosti za mlade u Samoboru.

## Ciljevi:

Povećanje razine informiranosti mladih o pitanjima od njihova interesa  
Povećanje broja i kvalitete neformalnih programa obrazovanja mladih  
Poboljšanje uvjeta za kvalitetan odabir daljnjeg obrazovanja te upis željenog fakulteta  
Osiguravanje i promoviranje mogućnosti stipendiranja za mlade

## Povećanje razine informiranosti mladih o pitanjima od njihova interesa

**Mjera 1:**  
**Osiguranje dostupnosti informacija mladima o aktivnostima, programima i drugim pitanjima od njihova interesa**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Savjet mladih Grada Samobora, udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Lokalni dionici kojima su mladi ciljana skupina

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Objava informacija usmjerenih mladima na web stranicama i društvenim mrežama organizacija koje razvijaju i implemetiraju aktivnosti i programe od njihova interesa  
2019. i kontinuirano:  
Analiza potrebe razvoja te angažman stručnjaka i volontera za objedinjavanje informacija od interesa za mlade na jedinstvenom mjestu (bilten, web stranica)

## Mjera 2: Uspostava info točke za mlade

**Nositelj:**  
Udruge mladih i za mlade, Centar za mlade Bunker

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Umrežavanje ključnih lokalnih dionika kojima su ciljana skupina mladi u svrhu uspostave kanala komunikacije i objedinjavanja informacija o aktivnostima i programima za mlade  
2020. i kontinuirano:  
Određivanje kontakt osoba kojima se mladi mogu obratiti u svrhu informiranja o aktivnostima, sadržajima i drugim pitanjima od njihova interesa  
2020. i kontinuirano:  
Analiza potrebe i uspostava info točke za mlade s uredovnim radnim vremenom u kojem se mladi mogu informirati te preuzimati promotivne materijale za aktivnosti i programe  
2020. i kontinuirano:  
Pružanje podrške djelovanju info točke za mlade te podizanje razine osposobljenosti djelatnika za pružanje kvalitetne usluge informiranja

## Povećanje broja i kvalitete neformalnih programa obrazovanja mladih

**Mjera 1:**  
**Jačanje međusektorske suradnje u cilju provedbe programa neformalnog obrazovanja**

**Nositelj:**  
Savjet mladih Grada Samobora, udruge mladih i za mlade

**Suradnici u provedbi:**  
Grad Samobor, škole, organizacije koje razvijaju i provode programe neformalnog obrazovanja za mlade; Zajednica tehničke kulture Grada Samobora

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Poticanje suradnje između dionika u području formalnog i neformalnog obrazovanja u cilju međusobnog informiranja o mogućnostima uključivanja mladih u programe neformalnog obrazovanja  
2019. i kontinuirano:  
Poticanje otvorenosti obrazovnih ustanova za uvođenje dodatnih oblika neformalnih obrazovanja u svoje nastavne i izvannastavne programe

## Poboljšanje uvjeta za kvalitetan odabir daljnjeg obrazovanja te upis željenog fakulteta

**Mjera 1:**  
**Organizacija aktivnosti usmjerenih na informiranje mladih o mogućnostima izbora daljnjeg obrazovanja**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Savjet mladih Grada Samobora, Udruženje obrtnika Grada Samobora

**Suradnici u provedbi:**  
Udruge mladih i za mlade, Povjerenstvo za stipendije Grada Samobora

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija posjeta učenika smotrama sveučilišta i drugim sličnim manifestacijama usmjerenim na informiranje mladih o mogućnostima izbora daljnjeg obrazovanja  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija umrežavanja stipendista i mladih te drugih sličnih manifestacija usmjerenih na informiranje mladih te razmjenu iskustava vezanu za odabir daljnjeg obrazovanja

## Osiguravanje i promoviranje mogućnosti stipendiranja za mlade

**Mjera 1:**  
**Osiguravanje mogućnosti stipendiranja za učenike i studente**

**Nositelj:**  
Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**  
Savjet mladih Grada Samobora

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano;  
Osiguravanje proračunskih sredstava na godišnjoj razini za stipendiranje učenika i studenata s područja Grada Samobora na temelju socio-ekonomskog kriterija i kriterija izvrsnosti  
2019. i kontinuirano:  
U skladu s mogućnostima proračunske godine osiguravanje povećanja broja i iznosa stipendija  
2019. i kontinuirano:  
Revidiranje kriterija za dodjelu stipendija i usklađivanje s aktualnim potrebama

**Mjera 2:**  
**Promoviranje mogućnosti stipendiranja za učenike i studente**

**Nositelj:**  
Grad Samobor, Savjet mladih Grada Samobora

**Suradnici u provedbi:**  
Udruge mladih i za mlade, škole

**Rok provedbe / Zadaci:**  
2019. i kontinuirano:  
Organizacija informativnih radionica te izrada i tisak promotivnih materijala usmjerenih na osiguranje vidljivosti natječaja za stipendiranje  
2019. i kontinuirano:  
Osiguravanje dostupnosti i transparentnosti informacija o mogućnostima stipendiranja putem web stranica i društvenih mreža ključnih lokalnih dionika kojima su ciljane skupina mladi

# 5. ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO

# ZAPOŠLJAVANJE I PODUZETNIŠTVO

U svrhu povećanja zapošljivosti i otvaranja novih mogućnosti za zapošljavanje mladih, kao i promicanja poduzetništva među mladima, u ovom su poglavlju definirani specifični ciljevi i mjere koje će ključni lokalni dionici provoditi u razdoblju implementacije ovog Gradskog programa.

## Ciljevi:

Promicanje i podizanje poduzetničke kulture te poduzetničke i poslovne kompetencije mladih  
Povećavanje mogućnosti zapošljavanja mladih kroz poticanje rasta opće zapošljivosti mladih i podupiranje zapošljavanja kod lokalnih poslodavaca

### Bolja prometna povezanost te veća sigurnost mladih u prometu

#### Mjera 1:

Educiranje mladih o poduzetništvu i razvijanje poduzetničkih kompetencija mladih

#### Nositelj:

Poduzetnički centar Samobor d.o.o., Udruženje obrtnika Samobor

#### Suradnici u provedbi:

Grad Samobor, osnovne i srednje škole, udruge mladih i za mlade, lokalni poslodavci, Pučko otvoreno učilište Samobor, Zajednica tehničke kulture grada Samobora

#### Rok provedbe / Zadaci:

2019. i kontinuirano:

Kontinuirano provođenje i poticanje provođenja programa usmjerenih na razvoj poduzetničkih kompetencija mladih

2019. i kontinuirano:

Prepoznavanje mladih kao ranjive skupine u okviru Strategije razvoja Grada Samobora

2019. i kontinuirano:

Organizacija natjecanja u osmišljanju poduzetničkih ideja za mlade

2019. i kontinuirano:

Organizacija okupljanja mladih inovatora

2019. i kontinuirano:

Organizacija „Sajma poslova“

2019. i kontinuirano:

STEM radionice za mlade

### Povećavanje mogućnosti zapošljavanja mladih kroz poticanje rasta opće zapošljivosti mladih i podupiranje zapošljavanja kod lokalnih poslodavaca

#### Mjera 1:

Osiguravanje relevantnih i ažurnih informacija o mogućnostima zapošljavanja mladih kod lokalnih poslodavaca

#### Nositelj:

Grad Samobor, Poduzetnički centar Samobor d.o.o.

#### Suradnici u provedbi:

Savijet mladih, Hrvatski zavod za zapošljavanje, Udruženje obrtnika Samobor, lokalni poslodavci, udruge mladih i za mlade, Pučko otvoreno učilište, obrazovne institucije

#### Rok provedbe / Zadaci:

2020. i kontinuirano:

Informirati odgojno-obrazovne ustanove o stanju i aktualnim potrebama na tržištu rada u cilju pravovremenog upoznavanja mladih s mogućnostima zapošljavanja u određenoj struci, kao i planiranja njihove profesionalne budućnosti

2020. i kontinuirano:

Razvijati efikasan sustav savjetovanja, profesionalnog usmjeravanja i motivacijskog treniranja osobito za mlade koji se nalaze izvan sustava obrazovanja i zapošljavanja duže vrijeme

2020. i kontinuirano:

Izrada posebne podsekcije usmjerene na osiguravanje informacija u području zapošljavanja

2020. i kontinuirano:

Informiranje poslodavaca o mogućnostima oglašavanja potreba za zapošljavanjem / stručnom praksom i sl.

2020. i kontinuirano:

Održavanje i ažuriranje informacija, kontakt i razmjena informacija sa suradnicima i poslodavcima



**Mjera 2:**

Dodatno bodovanje zapošljavanja mladih prilikom odobravanja subvencija za zapošljavanje lokalnim poslodavcima

**Nositelj:**

Grad Samobor

**Suradnici u provedbi:**

Lokalni poslodavci

**Rok provedbe / Zadaci:**

2019.:

Uvrštavanje kriterija dodatnog bodovanja zapošljavanja mladih u Pravilnik o dodjeli potpora zapošljavanju u privatnom sektoru na području Grada Samobora 2019. i kontinuirano:

Dodatno bodovanje zapošljavanja mladih prilikom dodjele subvencija lokalnim poslodavcima

**Mjera 3:**

Dodatno bodovanje zapošljavanja mladih s invaliditetom prilikom odobravanja subvencija za zapošljavanje lokalnim poslodavcima

**Nositelj:**

Grad Samobor, udruge osoba s invaliditetom

**Suradnici u provedbi:**

Centar za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski, Poduzetnički centar Samobor, Udruženje obrtnika Samobor, lokalni poslodavci, udruge mladih i za mlade

**Rok provedbe / Zadaci:**

2019.:

Uvrštavanje kriterija dodatnog bodovanja zapošljavanja mladih s invaliditetom u Pravilnik o dodjeli potpora zapošljavanju u privatnom sektoru na području Grada Samobora 2019. i kontinuirano:

Dodatno bodovanje zapošljavanja mladih s invaliditetom prilikom dodjele subvencija lokalnim poslodavcima 2019. i kontinuirano:

Organizacija lokalnih javnih kampanja usmjerenih na podizanje

svijesti o potrebi zapošljavanja mladih s invaliditetom te potrebi prilagodbe infrastrukture za zapošljavanje istih

**Mjera 4:**

Osnivanje i osiguranje rada poduzetničkog inkubatora

**Nositelj:**

Poduzetnički centar Samobor

**Suradnici u provedbi:**

Grad Samobor, UO za gospodarstvo i fondove EU, Lokalno partnerstvo za zapošljavanje, HZZ, Zagrebačka županija

**Rok provedbe / Zadaci:**

2020. i kontinuirano:

Uspostava partnerstva ključnih lokalnih dionika i priprema programa rada poduzetničkog inkubatora

Donošenje Pravilnika o inkubaciji

Objaviti Javni poziv za postupak prijave i odabira stanara

2020. i kontinuirano:

Organizacija savjetovanja, radionica, mentoriranja poduzetnika

**Mjera 5:**

Organizacija promocije obrtničkih zanimanja prema mladima – manifestacija „Dojdi osmaš u Samobor“

**Nositelj:**

Udruženje obrtnika Samobor

**Suradnici u provedbi:**

Grad Samobor, osnovne škole, srednje škole, Savjet mladih, udruge mladih i za mlade

**Rok provedbe / Zadaci:**

2019. i kontinuirano:

Uspostava partnerstva ključnih lokalnih dionika i priprema programa

Otvaranje poziva za prijavu / kontaktiranje izlagača

Organizacija sudjelovanja učenika osnovnih škola s područja Grada Samobora

Organizacija i provedba događanja

# zahvale

U izradi ovog Gradskog programa sudjelovali su:

## MLADI

Ana Baković, Ana Žitković, Antonio Kupres, Barbara Čačić, Boris Rebić, Borna Bengez, Borna Lončar, Dalibor Bezjak, David Barbić, Dino Martić, Dominik Baltić, Dorotea Jagić, Emanuel Matić, Filip Matošin, Filip Regović, Fran Biščan, Ivan Kovačević, Ivan Timon Kus, Jan Matović, Josip Keresman, Karlo Kuhtić, Korina Milošević Mekinjić, Krsto Tomljanović, Lana Kovačić, Lana Romanović, Laura Katavić, Laura Štrlek, Lea Obranić, Lovro Tomašković, Luka Hrg, Luka Kupres, Luka Mataušić, Maja Kupres, Majda Dostal, Marko Černauš, Marko Jović, Marko Sokolović, Mihael Luketić, Mihaela Zorić, Nika Martina Mišić, Noa Šeler, Noa Zorko, Ozana Razum, Petra Severović, Roko Stanić, Sara Petrić, Tena Vidmar, Tin Horkić, Tin Živković, Vilim Sivec.

Ovim putem upućujemo zahvalu Ekonomskoj, trgovačkoj i ugostiteljskoj školi Samobor i ravnateljici gđi Mirjani Kroflin, Gimnaziji Antuna Gustava Matoša i ravnatelju g. Franji Bedeničiću te stručnom suradniku - pedagogu g. Petru Smontari, kao i Srednjoj strukovnoj školi Samobor i ravnatelju g. Davoru Škiljanu na suradnji i susretljivosti prilikom upućivanja učenika na projektne aktivnosti. Također, upućujemo zahvalu ravnateljici Centra za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski gđi Katarini Špehar Fiškuš na uključivanju korisnika Centra te osoba u njihovoj pratnji.

## PROJEKTNI TIM

Romina Galović, voditeljica projekta (Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor)

Vlatka Šalamun, stručna suradnica za društvene djelatnosti i razvojne projekte (Grad Samobor)

Ivan Duvnjak, koordinator volontera (Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor)

Ida Galović, suradnik na projektima (Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor)

Abdelrahman Aly Saleh Aly Farrag, polaznik Europske volonterske službe (Udruga za održivi razvoj Pozitiva Samobor)

Helena Miholić, socijalni radnik (Centar za socijalnu skrb Samobor)

David Radošević, socijalni radnik (Centar za socijalnu skrb Samobor)

## **PREDSTAVNICI GRADA SAMOBORA**

Sanja Horvat Iveković, zamjenica gradonačelnika

Petra Aralica, voditeljica referade za odnose s javnošću i informatičke poslove (Grad Samobor, UO za opće, pravne i tehničke poslove)

Mirna Sokolić, viša stručna suradnica za odnose s javnošću, medije i protokol (Grad Samobor, UO za opće, pravne i tehničke poslove)

Juro Horvat, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti (Grad Samobor)

Vlatka Šalamun, stručna suradnica za društvene djelatnosti i razvojne projekte (Grad Samobor, UO za društvene djelatnosti)

Renata Kenda, viša stručna suradnica za predškolski odgoj i poslove riznice (Grad Samobor, UO za društvene djelatnosti)

Nikolina Puljić Glasnović, viša stručna suradnica za kulturu (Grad Samobor, UO za društvene djelatnosti)

Marija Šoić, viša stručna suradnica za školstvo i poslove riznice (Grad Samobor, UO za društvene djelatnosti)

Katarina Pučar, viša referentica za poslove riznice (Grad Samobor, UO za financije)

Luka Tomovski, član Gradskog vijeća Grada Samobora

## **STRUČNJACI ZA PODRUČJA GRADSKOG PROGRAMA ZA MLADE**

Nataša Koražija, ravnateljica Centra za socijalnu skrb Samobor

David Radošević, socijalni radnik (Centar za socijalnu skrb Samobor)

Helena Miholić, socijalna radnica (Centar za socijalnu skrb Samobor)

Jelena Vojvoda, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Samobor

Krešimira Žužić, samostalna referentica za rad s mladima (Pučko otvoreno učilište Samobor / Bunker)

Marijana Radek, tajnica Samoborskog sportskog saveza

Vladimir Čerkez, ravnatelj Ustanove sportski objekti Samobor

Dina Balić, voditelj projekata i administrativni referent (Društvo za sportsku rekreaciju Out Fit)

Vesna Jelinčić, predsjednica Udruge Kad bi svi (Volonterski centar Samobor)

Nikica Matan, tajnik Udruženja obrtnika Samobor

Tamara Obradović, suradnik za pripremu i provedbu EU projekata (Udruženje obrtnika Samobor)

Renata Razum, stručna suradnica (Poduzetnički centar Samobor d.o.o.)

Petar Smontara, stručni suradnik – pedagog (Gimnazija Antuna Gustava Matoša Samobor)

Jadranka Fernežir, voditeljica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Ispostava Samobor

Renata Kirin, prof. rehabilitator (Centar za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski)

Gordana Selanec Barbieri, prof. rehabilitator (Centar za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski)

Dean Čebić, prvostupnik radne terapije (Centar za odgoj i obrazovanje Lug Samoborski)

Ivkica Halinčić, zamjenica ravnatelja Doma zdravlja Zagrebačke županije

Željko Stopić, načelnik Policijske postaje Samobor



Samobor  
2019.